
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 16*° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 5 (cinico) dias do més de Agosto do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos 

Santos, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1* Secretiaria 

Sra. Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos Srs. 

Vereadores: E a mesma registra a presenca e as justificativas. 

Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos 

Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, 

Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga de 9 (nove) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

16" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal 

de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da 

leitura e aprovagdo das atas 15" Sessdo Ordinaria e 5* Sessdo 

Extraordinaria de 2025, o Vereador que dispensar as leituras e a 

provar as Atas permanega sentado, quem for contra levantem-se. 

Aprovado por Unanimidade, entrard em apreciagdo os seguintes 

Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto 

de Lei n° 015/2025, dispde sobre as diretrizes orcamentarias para 

o Exercicio de 2026 e da outras providéncias, Projeto de Lei n° 

016/2025, dispde sobre a autorizagdo ao Poder Executivo 

Municipal para repasse do incentivo financeiro adicional as 

eguiges da atencdo Hriméria a saude e da outras Hrovidenciasi 
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Projeto de Lei complementar n° 017/2025, altera as Leis 

Municipais n° 822, de 20 de janeiro de 2017 e n°® 928, de 27 de 
janeiro de 2022, que estabelecem a estrutura organica da 

administragdo publica do poder executivo e ddo outras 

providencias, Projeto de Lei n® 018/2025 — autoriza o Poder 

Executivo Municipal a promover campanha de estimulo a 

arrecada¢do do imposto sobre a propriedade predial e territorial 

urbana - iptu e taxa de limpeza publica, mediante a distribui¢do 

gratuita de prémios, como meio de auxiliar a fiscalizagdo e 

melhorar a arrecadacdo de tributos municipais e da outras 

providéncias, Projeto de Lei n® 019/2025 - dispde sobre alteragdo 

do art. 34 e acrescenta o art. 34-a, na Lei Municipal n.® 662/2009, 

regulamentando os periodos de férias e recesso dos professores, 

peco ao servidor José Claudineis que faca as seguintes 

leituras: Das Indicagdes n° 112 a 117/2025, dos Projetos de Lei 

n° 015 n° 016, 017, 018 e 019/2025, mogao de pesar a Sra. Maria 

de Dorinha. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Gostaria de falar 

hoje a cerca de uma mogdo de pesar, de dona Maria de Dorinha 
que descansou, ela foi uma professora da escola Gongalo Antunes 

Bezerra, de histéria e geografia muito importante na nossa 

comunidade, entdo que Jesus a tenha em um bom lugar, e também 

vou deixar meu abrago pela passagem de dona Madalena mae de 

Magal, deixar também meu abrago a cacilda e o esposo dela, pela 

passagem do meu primo Rafael, que tinha 20 anos e morreu de 

acidente de moto ali na serra do Magé, chegou a 6bito no sabado 

e hoje foi o sepultamento, ¢ muito triste para uma méae e um pai 

enterrar um filho tdo jovem, estive 14 no velério hoje com todos 

os parentes ¢ deixo aqui meu abrago fraterno, ndo s6 meu mas de 

toda casa Manoel Izidoro Sobrinho, gostaria de falar aqui a cerca 

dos projetos que recebemos aqui na nossa casa, hoje temos quatro 

projetos, eu acho que a minha opinido como vereadora do 

municipio, quando a gente trata de trabalhadores principalmente 
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de trabalhadores da educacdo, deveria discutir com eles, a questdo 

¢ que quando se trata de férias e ter¢o de férias e décimo terceiro, 

eu acho que o respeito que a gente tem por esses profissionais, eu 

acho importante que a gente hoje deixe esse processo em 

apreciagdo e sentasse com a categoria, que a gente sentasse com 

nosso prefeito com o projeto em mao, pra gente ver com ele, qual 

o caminho melhor para as contas, eu acho que a gente chegar com 

o projeto aqui senhores vereadores caros colegas meu 

companheiro de luta Simdo, eu acho que a gente tem que discutir 
com a categoria esse projeto, por que para mexer no bolso das 

pessoas ¢ a gente tirar dela um orgamento, os professores hoje em 

um plano de cargos e carreiras do nosso municipio ¢ de 45 dias de 

férias remuneratdrias, e esta no plano de cargas e carreiras dos 

nossos professores, como esta na nacional e na estadual, entfo eu 

acho que nos vereadores daqui tem que pensar quando a gente vai 

mexer no bolso das pessoas, logico que nos vereadores também 

pensamos no na qualidade do povo, mas questdo seria botar em 

apreciagdo, a gente sabe que férias coletivas é mais final do ano, a 

gente teria tempo de madurecer essa ideia, estou falando como 

vereadora do partido dos trabalhadores, da classe trabalhadora, e 

cada um de nos vereadores deveriamos s6 pedir tempo para gente 
discutir com ele e repensar, qual o melhor caminho para a 
categoria esse ¢ 0 meu pensamento, a gente também tem o projeto 

da estruturagdo da secretaria de educagdo, que estd 
desmembrando a secretaria de educagdo com a de esportes, e é 

importante a gente desmembrar que a educagdo sO frisar na 

educagdo e o esporte continuar, e eu concordo com esse projeto, 

também a gente tem o projeto dos isentivos dos profissionais de 

saude, que gracas a deus o presidente lula assumiu, ele tenta 

reparar os danos que ele era presidente 14 atras e a gente sabe que 

a lei de financiamento da saude e da educagdo, tudo vem através 

do governo federal os isentivos e hoje desde o ano passado os 

profissionais da satide UBS os trabalhadores de saiide bucal, 

recebem ja que o governo federal ainda nio consolidou através 

das casas legislativas a questdo dos valores desses profissionais, 
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esta colocando incentivos, vereador Bruno sua esposa ¢ 

enfermeira e eu acho que o senhor entende muito, entdo esse 

incentivo do projeto de hoje e poderia ser também por portaria, 

ano passado esses profissionais também ja receberam, e a lei 

também so6 obriga o prefeito também a pagar se o governo federal 

fazer o repasse, mas atemos esses profissionais de satide, o nosso 

municipio ndo tem culpa ndo, o prefeito ndo tem culpa, vem do 

governo federal, entdo a dois anos o nosso governo a retomando 

os valores para os profissionais, das despesas hospitalares, entdo 

se uma equipe de saude da familia recebe 18 mil reais, para pagar, 
que ¢ o dinheiro que entra para o prefeito pagar todos os 
profissionais da satde exceto o mais médicos, estou falando das 

UBS, néo estou falando da outras equipes, 6 mil reais para custeio 

,e entra mais 6 mil reais, por que todos os municipios 5.340 da 

nossa nagdo estdo recebendo com o proponente chamado 6timo, 

que a partir de 2026, esse dinheiro vai entrar conforme o 

desempenho da equipe, a atitude daquela equipe de trabalhar bem, 
de desenvolver bem, entdo entra 6+6 para saude, para que a satide 

bucal ndo sei quanto entra, entdo a minha proposta para 0 nosso 

prefeito ¢ pagar um incentivo mensal a nossos enfermeiros, 

técnicos e ACS por que a partir do ano que vem eles tem que sair 

do 6timo para o melhor, e do melhor para o excelente para assim 

entrar mais recursos, pois ¢ uma politica de incentivo muito 

importante, para ndo me estender muito eu queria aqui pedir a 
todos para que na proxima sexta feira, participar da entrega do 

micro-6nibus que foi através de emenda parlamentar, solicitado 

pelo meu mandato, para ajudar nossa gestdo, através da senadora 

Teresa Leitdo que ja trouxe um trator para nosso municipio e 

também e agora esse micro-06nibus, nesses dois anos dela como 

senadora ¢ o ano passado a nossa senadora também colocou 

recurso para nosso municipio, junto a nosso ex prefeito Uilas 

Leal, com emenda pix de 500 mil, colocou 400 mil para infra 

estrutura, e esse ano uma maquina para uma associa¢do 
pertencente ao nosso municipio, a intengdo dela foi agradar 

Alagoinha, entdo estdo todos convidados jundo a senadora Teresa 
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Leitdo para essa entrega sexta feira as 10:00 h da manha, entdo 

deixo aqui meu pensamento da gente puder construir juntos uma 

saida para essa questdo aqui que eu falei dos nossos professores, 

muito obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Em nome do 

presidente dessa casa eu saudo a todos vereadores e funcionarios 

dessa casa, as pessoas que nos assistem em suas casas, eu quero 
aqui parabenizar mais uma vez a presenga do tenente Lucio 

Flavio, seja bem-vindos mais uma vez, a casa aqui ¢ nossa, eu 

quero aqui deixar um pedido ao secretario de agricultura pra ele 

dar uma olhada que desce nos quilombolas ligando a limeira, que 

ela estd muito ruim, passei por la a poucos dias, durante esse 

recesso eu andei dando umas caminhadas no municipio, mas creio 

que aquela 14 esta uma das piores, por que ela é muito estreita e 

esta cortada uns pedagos, apesar das chuvas serem poucas elas 

estdo muito estragadas entdo eu pego a vocé secretario Claudio 
que tenha uma aten¢do melhor naquela estrada, e ela ¢ muito 

movimentada, tem umas linhas de carro de leite, passa uns idosos 

aposentado que precisam sair, pessoas doentes e nds sabemos que 

0 nosso municipio precisa de assisténcia, entdo muito obrigado e 

espero que o pedido seja concretizado, eu aqui eu queria fazer um 

aviso, eu acho que ninguém se tocou em falar sobre os 

aposentados do municipio de Alagoinha, essas pessoas 

aposentadas e pensionistas que tiveram seus direitos e foram 

rateados seus dinheiros, essas pessoas que procuram correio para 

legalizar que vocés tiveram uma restituicdo de dinheiro, onde 

meteram a mdo no de vocés, mas vocés receberdo de volta, mas se 

vocés nio procurarem ndo vao receber ndo, ninguém ainda nio se 

tocou nem se manifestou para fazer esse aviso, € eu peco quem 

tiver ouvindo passem para os outros pensionistas que tem muita 

gente ai que teve desconto, eu tive, mas vou atras ndo, ai eu peco 

pois tem pessoas que tem muita precisdo e foi tirado o dinheiro, e 

na verdade noés sabemos, no portugués correto isso ¢ roubo, mas 
L 
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quem vai brigar com um exército, um pobre de um pensionista, 

com INSS, presidente de sindicato, de associagdo grande, ndo 

adianta ¢ lutar ir atrds para ter seu dinheirinho de volta, estdo 

dizendo que vdo pagar, s6 ndo vi ninguém falar que recebeu, mas 

tem o direito todo pensionista procure o correio, sua agéncia que 

recebe, faca suas reclamagdes se for preciso de advogado arruma, 

mas que vao lutar por seus direitos, pois enfiaram a méio sem 

piedade, entdo por hoje ¢ so, eu quero deixar um abrago aqui para 
todos alagoinhenses, que jesus nos abengoe e dé muita saude a 
todos, muito obrigado e fique todos com Deus, e eu quero deixar 

claro que preciso da uma saida e vou me ausentar, até de hoje a 

oito se assim nosso Deus nos permitir. Sim eu tinha esquecido, 

pego até desculpa, eu vou voltar pra falar, sobre os projetos que 

sdo trés se ndo me engano, todos os projetos que tem aqui 0 meu 

voto ¢é positivo, eu voto aprovando. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos ao presidente e aos 

vereadores , eu quero agradecer a Cleyton diretor por ter atendido 

o meu pela iluminagdo de Perpetuo Socorro e ter sido atendido 

que la estava uma escuriddo terrivel ,agradecer a gerente da 

Compesa Erica em ser atendido ,pela agua da Pindoba,1500 

metros que agora foi arrumado, para colocar em 1000 metros indo 

para dona teca subindo ali por Lica ali na Pindoba e também vai 

colocado agua agora que ja foi medido no beco do brejo, acredito 

que logo, logo vai ser resolvido ja, pds ja teve a medigdo, nos 

como vereadores vamos refor¢ar para aquela agua da barriguda 

que aquela comunidade a cada dia cresce mais Junior que e perto 

de vocé ali, e um pedido meu e acredito que todos os vereadores 

reunidos conseguimos aquela agua da barriguda, eu sozinho 

pedindo e pouco mas todos reunidos acredito que vamos resolver 

o problema de agua na comunidade da barriguda como ja esta 

resolvido o problema da Pindoba hoje, os canos estdo chegando 

acredito que chega logo, foi arrumado do beco do brejo também 

curicaca, foi pedido o da barriguda s6 que o da barrigada e um 
L 
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pouco longo e mais de 2000 mil metros, ¢ eu pe¢o a todos os 

vereadores que juntos nessa unido vamos conseguir essa agua 

para a comunidade barriguda, em nome de todos pelo tamanho 

dessa comunidade, a dificuldade e grande s6 sabe quem fica sem 

agua em casa, agua so chega quando o Prefeito manda ou quando 

compra, entdo reforgo a comunidade estd precisando demais, 

vamos atender o clamor da populacao, na casa dos animais 

chegou a mesa de cirurgia ja esta servindo Matheus e ndo precisa 

trazer outra de fora, o veterinario ja esta fazendo as cirurgias, 

quero pedir também ao Prefeito Simao que ele olhe para essa 

praca de Alagoinha com mais carinho porque esta um descaso, 

logo perto de Leda e Valdecir uma pessoa idosa ndo pode mas 

andar tem mais de 10 centimetros de raizes para o lado de fora, 

correndo o risco de acidentes, a praga requer um cuidado especial, 

nio e uma critica, vamos fazer de o nosso cartdo postal, vamos 

fazer um projeto arrumar com um Deputado, também quero 

mandar os meus parabéns para mane leite que hoje completa 80 

anos ,quero também pedir ao Prefeito Simao que olhe com 

carinho esses motoristas da saide Dora que viaja pro Recife e 

Caruaru Bruno as didrias que sdo muito baratas, realmente existe 

muitas reclamagdes por parte deles vamos organizar um projeto 

de Lei, para aumentar ,todos os vereadores aprovam, e peco mais 

uma vez que todos os vereador juntos ao Prefeito e ao Ex-Prefeito 

Uilas nos ajude com a agua da Barriguda quero agradecer a 

Claudio secretario de agricultura por ter atendido um pedido meu 

para fazer a bueira da Pindoba em frente a Cigo Vitor que foi feito 

essa semana, quero agradecer ao Secretario Leo por ter ido no 

Alverne cortar as arvores, quinta feira estaremos na Pindoba, uma 

abrago fica com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

meu amigo e presidente Matheus, satido a todos os colegas, 

vereadores, a todos os colaboradores dessa casa todas as pessoas 

da plateia que estdo acompanhando hoje a nossa reunido, um 
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abrago também a todos que nos acompanham pelo Facebook pelo 

you tube e hoje em especial a radio TV Brasil, que ja comego 

fando da radio, sobre meu amigo Rogério a sua histéria e sua 

familia, aqui em Alagoinha por meio da comunicagdo em especial 

a radio,também temos a TV Alagoinha onde Rogério vem 

travando uma luta muito grande em relagdo a Legalizagdo da 

radio Alagoinha FM104.9 ja deixo dito aqui e registrado ao povo 

do nosso Municipio que a radio e 100 legalizada e um movimento 

que merece todo o respeito e s6 sabe Rogério e Sr. Santos a luta 

que eles travaram aqui para que este sonho pode-se ser realizado, 

e digo a vocé Rogério com muita alegria e muito orgulho eu falo 

e tenho a minha voz levado aos quatro cantos do nosso Municipio 

por meio da radio de Alagoinha FM104.9 totalmente legalizada, 

quero falar que renovei um indicag¢do que e da pavimentagdo da 

rua Cassio Alves Galindo e da A polono Dimas que fica no 

loteamento Pedro Numeriano, pego ao Prefeito Simdo que olhe 

com carinho, quero também parabenizar a nossa Vereadora Dora 

e a nossa Senadora Tereza Leitdo e o nosso Prefeito SIMAO por 

esse trabalho em conjunto para aquisi¢do do micro 6nibus entdo 

isso s6 mostra que Alagoinha esta no caminho certo, com parceria 

de todos os Vereadores e Prefeito, quero convidar também dos os 

Alagoenses que entre 20 a 24 de Agosto estara acontecendo o 17 

torneio leiteiro de Caprinos da associagdo dos produtores de Lage 

do Carrapicho ,quero agradecer a Deus por esta voltando desse 
resserso com saude, desejo um otimo trabalho ,um abrago a todos 

e todos fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se 

faz aqui presente quero cumprimentar em nome do presidente, 

cumprimento todos os vereadores a todos que estdo nos escutando 

através das redes sociais ¢ uma satisfagdo estd aqui nessa casa de 

lei debatendo e lutando pelos interesses da populagdo, hoje eu 

quero iniciar minha fala falando um pouco e ja reivindicando ao 

secretario Alisson sobre a questdo do transporte que atende aquela 
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area do sitio barriguda, Lage do carrapicho, Limeira, Bom 

sucesso que o Onibus se encontra quebrado ai nés sabemos as 

mades preocupadas ligando e reivindicando o pedido que o 6nibus 

volte, eu mandei mensagem para o secretirio Alisson, também 

para o diretor zinga também e falaram que o transporte estava em 

manuten¢do e ai também tem outros relatos que eles estdo 

reclamando sobre a questdo do 6nibus que foi mudado o 6nibus 

que era um mais novo e mudaram também a rota desse Onibus, ai 

eu tentei falar com Simao mas néo consegui porque ¢ varias mées 

mandado mensagem, ligando e também assim com toda razdo por 

qué dos quilombolas que eu esqueci de citar aqui as maes tem 

suas obrigagdes pra fazer ai precisa mandar suas criangas pra 

escola para aprender e ai o 6nibus ndo estd passando e veja essa 

necessidade por favor pra resolver esse problema, eu quero falar 

também sobre a questdo da festa da Lage do Carrapicho que esta 

nossa amiga Jana aqui e Joelma sejam bem vindas vocés que 

vocés sdo de casa, vocés sdo umas guerreiras lutadoras e por uma 

causa nobre que é a populagdo quando da tempo que eu vou pra 

reunides da associa¢do que eu estou devendo nunca mais fui, mas 

eu vou estar mais presente viu dona Joelma agora a partir desse 

més que vem em diante eu vou voltar novamente para as reunides 

das associagdes, sobre como o vereador Sukita falou aqui que é 

muito importante uma festa de tradi¢do na Lage do Carrapicho 

que vem fazendo onde tem ali o desenvolvimento cobelaque que 

vocés apoiam ali que leva nosso nome para o Pernambuco todo 

onde tem ali a estrutura todinha do governo do estado que foi feita 

em referéncia em nome a cobelaque em questdo do leite de cabra, 

leite de boi ¢ muito importante a cultura da gente e ser levado o 

nome de Alagoinha para todo brasil, Jane at¢é mandou uma 

mensagem pra me, mas nos estamos se vendo pessoalmente hoje 

também nods conversamos apds a reunido viu e estamos a 

disposi¢do, quero falar também sobre uma indicagdo que entrei 

sobre a Rua Manoel Bezerra Da Silva que ¢ a rua do parque de 

vaquejada aquela rua tem uma extensdo muito grande e tem 

muitas casas ali, ali vocé sabe no tempo de chuva até chegar a 
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Cohab ali ¢ uma lama s6 e ai precisa ser feita com urgéncia ¢ uma 

rua que se vocé olhar bem quantas casas tem ali até chegar 

proximo ha Cohab ¢ de admirar, gracas a Deus Alagoinha esta 

crescendo bastante e ai Simdo veja com bastante aten¢do que eu 

sei que vocé ta trabalhando muito pelo povo do nosso municipio e 

eu tenho certeza que vocé vai fazer o possivel para aquela rua ser 

beneficiada e vai beneficiar todos os moradores e toda populagdo 

de Alagoinha, queria também fazer outro pedido sobre a clinica 

veterindria que ¢ muito importante td aqui dentro do nosso 

municipio porque assim o canil eu ndo sei se o prefeito tem 

condicdo mas a clinica veterindria de castragdes seria muito 

importante porque ali vai especializar onde os animais vai receber 

os cuidados quando fizer as castragdes porque eu acho que vai 

diminuir um pouco, por qué é tanto animal no meio da rua, olha o 

que eu tenho de relato de animais atacando as pessoas inclusive 

ontem mesmo eu passei ali na minha Rua frei Jodo veio dois 

cachorro eu estava de bota de manhd, um cachorro pegou na 
minha bota e ia me mordendo, ndo me mordeu porque eu fui 

ligeiro na moto e acelerei a moto, teve um menino do Jenipapinho 

que reclamou esses dias que a menina dele também foi mordida 

na rua do férum e tenho varios relatos e eu acho que nds temos 

que ter um pouco de bom senso e analisar todo cenario que todo 

mundo esta vendo os animais que tem dentro do nosso municipio 

ndo adianta nos chegar aqui e sé falar e pedir e ndo ter nenhuma 

iniciativa eu acho que nds temos que fazer alguma coisa com 

urgéncia eu sei que o prefeito Simdo, Matheus vem fazendo um 

repasse ai e foi feito algumas castragdes até inclusive a camara de 

vereadores enquanto presidente vocé destinou recursos, mas eu 

acho que o municipio em si ele tinha que abracar essa causa o 

proprio municipio, eles mesmo tinha que abrir uma clinica 

especializada e botar pra frente fazer cinquenta ou cem castragdes 

ai o que dé para fazer o municipio e pra fazer mesmo, muito 

importante também Manuela em questdo das injegdes e assim tem 

que ter um calenddrio com uma programagdo porque essas 
vacinas ¢ de seis em seis meses, pronto ¢ bem baratinha ¢é trés 
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reais né isso seria uma iniciativa muito boa, nio é Matheus, 

também ndo ¢ culpa dos animais porque eles ndo tem culpa ¢ 

culpa das pessoas que soltam eles nas ruas mas ¢ isso pessoal, 

quero falar também sobre a questdo da estrada que liga Barriguda, 

Bom Sucesso, Lage do Carrapicho também eu acho que esta se 

aproximando a festa e precisa ser feito aquela manutengdo 

principalmente ali no Bom Sucesso onde eu mando um abrago pra 

meu amigo Valdir que sempre reivindica também os direitos, 

também nosso amigo que aparece todos os dias aqui e reivindica 

também o pedido dessa estrada e que veja a questdo e que conclua 

também, também Dora falando sobre o projeto dos professores foi 

tirado de pauta aqui o projeto dos professores onde tem Geralda 
aqui que ¢ uma guerreira que sempre representou a causa dos 

sindicatos dos professores onde minha méie é professora ai nos 

precisa analisar por que ninguém quer ter prejuizo e ai ¢ noés todos 

qualquer classe, professores, motoristas bem essencial e eu acho 

que todos os vereadores e também o prefeito esta do lado do povo 
s precisa ter um ponto de vista melhor porque as vezes tem um 

projeto que ¢é elaborado e o prefeito as vezes pode ser que mande 
pra casa muita coisa que ele tem que fazer ndo tem dado uma lida 

naquele trecho. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que se faz 

aqui presente e aos que estdo em casa acompanhando nossa 
reunido, hoje eu quero comegar agradecendo ao Prefeito Simdo 

por ter atendido no meu mandato uma indicagao que a gente fez 14 

atrds em fevereiro e hoje foi concretizado foi instalado um 

bebedouro de agua na quadra, bebedouro que ja vinha sendo 
pedido por a maioria do pessoal que frequenta a quadra, 

antigamente tinha mas por questdes de mal uso foi retirado e hoje 

a gente conseguiu instalar um bebedouro de qualidade e com 
bastante seguranga, as ferragens que estdo cercando ele 14 pode ter 

gente que queira destruir porque sempre tem o pessoal que ndo 
gosta de ver fluindo mas garanto que ali vai dar trabalho pra 
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alguém conseguir destruir, parabenizar também o Prefeito pelas 

festividades que ele vem trazendo em nosso municipio decorrido 

do S@o Jodo que ele apresentou pra gente, Sdo Jodo que a 

seguranca foi espetacular uma instalagdo de cameras de seguranga 

em pontos estratégicos que inibiu totalmente o vandalismo na 

festa foi arretado demais esse Sdo Jodo que ele tomou, estive 

também no Sdo Jodo de Arcoverde através do convite do 

Presidente da cédmara Luciano Pacheco, também convidei o 

mesmo para participar das festividades aqui porém ele ndo pode 

vim por problemas familiares, convidei também o Presidente de 
camara Guila Araujo de Pesqueira que esteve presente aqui com a 

gente quero agradecer pelo convite aceito meu amigo Guila, 

Estivemos também presente em algumas reunides de Associagdes 

durante esse recesso, eu o vereador Junior de Lage Grande 

estivemos na reunido da Associacdo de Lage Grande onde foi 

reivindicado com urgéncia a reforma da associa¢do da reforma do 

prédio que hoje se encontra sem portas, sem reboco e sem 0 piso 

entdo foi reivindicado com o Prefeito e que ele ficou de da uma 

resposta ao vereador Junior que ¢ ligado diretamente na Lage 

Grande pra gente resolver isso e deixei claro também la que 

enquanto vereador eles podia contar comigo que iria ajudar, 

Alagoinha também esteve presente na FENEART na vigésima 

quinta FENEART a maior feira de artesanato da América Latina, 

Alagoinha esteve muito bem representada 14 pelas negras arteiras, 

dona Tetinha, Tiana entre tantas outras que estiveram la levando 

Alagoinha através da cultura e da arte do brasil todo e da América 

Latina de fato, quero agradecer especialmente ao meu amigo 

secretario Clatudio Cotias juntamente com Prefeito por atender o 

pedido do pessoal do Pé de Cachoeira, P¢é de Cachoeira ¢ uma 

estrada que ndo tinha tido assisténcia ha muito tempo e todo ano 

tem um ter¢o do Padre Cicero o pessoal e os devotos sobem mais 

de 1KM de serra pra chegar 14 em cima e ter o tergo, uma festa 

linda 14 muito arretado vocé sai de la renovado e com tanta paz 

em espirito que tem 14, Prefeito Simdo atendeu nosso pedido e 

ajeitou 90% dessa estrada tanto na subida quanto na chegada pra 
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ter o0 acesso ao santudrio, inclusive mandar um abrago pra meu 

amigo Gilson que ¢ um morador de 14 Guia Turistico também, 14 

tem outros pontos turistico que ja estamos lutando junto com ele 

pra tornar um local turistico aqui reconhecido pelo municipio, a 

gente ja entrou em contato com Secretario Diego e estamos 

aguardando boas respostas pra o nosso municipio, o Vereador 

Bruno me informou que eles foram 14 mapear o local, estive 

também na secretaria da juventude onde estive buscando 
melhorias e em breve teremos novidades ai pra todo povo 

Alagoense, ja entrei em contato com Prefeito Simio a gente ird 

disponibilizar cursos gratuitos e também documentos em breve eu 
trarei mais noticias pra todo mundo ficar bem atualizado, foi 

pedido pra eu falar aqui sobre o campeonato rural que esta tendo 

0 master no campo e também sobre o campeonato de futsal Serie 

A e B porque o campeonato rural os jogadores inclusive falaram 

que ndo estd tendo divulgagdes ou entdo a divulgagdo é pouca 

entdo pediram pra divulgar aqui, o campeonato Seria A e B ja se 

encontra na quartas de finais essa semana desde ja convido ha 

todos na quinta-feira e no sabado tem jogos a partir das 19:00 

horas, também quero convidar ha todos para o torneio leiteiro 1a 

da Lage do Carrapicho na pessoa da Presidente Joelma, presidente 

da associagdo quero ver a todos a partir do dia 20 ha 24 de agosto 

teremos o torneio leiteiro 14, entdo convido toda Alagoinha se 

fazer presente, eu quero dizer aqui sobre esses projetos Dora que 
foi falado a gente por maioria dos vereadores a gente vai colocar 

em apreciagdo esse projeto dos professores pra realmente analisar 

direitinho com a categoria junto ao Prefeito eu enquanto 

Presidente estou aqui para ouvir tantos meus colegas vereadores 

quanto o Prefeito Siméao pra gente ter esse contato, entdo desde ja 

deixo claro aqui que vai ser colocado em aprecia¢do, outra coisa 

com relagdo ao auxilio alimenta¢do para os vereadores que foi 

aprovado nesta casa antes do recesso, primeiramente gostaria de 

dizer em respeito todos os colegas Vereadores, mas eu Vereador 

Matheus Inacio quero deixar aqui publicamente que renuncio meu 

auxilio alimentagdo e ndo vou fazer uso dele. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos eu gostaria de iniciar complementando os colegas 

vereadores na pessoa do presidente Matheus Indcio gostaria 

complementar a todos aqui presente complementar a todos que 

nos assiste através das redes sociais e eu vou iniciar minha fala 

mim solidarizando com a familia de Auricélia maria de melo silva 

professora do campo do Magé e também em socorro eu também 

quero deixar aqui registrado minhas condoléncia a familia vou 

falar primeiramente dos projetos de lei sobre o desmembramento 

da secretaria de educagdo e esportes eu acho uma iniciativa valida 

do prefeito esse projeto de lei como ja foi dito aqui educagdo tem 

que ser tratada com a secretaria de educagio e de esportes com a 

secretaria de esportes o secretario Warcondes tem feito um 

trabalho um 6timo dos esportes de alagoinha e eu acho que ele 

merece esse reconhecimento sobre o repasse do incentivo aos 
profissionais de satde acho louvavel esse Projeto de Lei porque 

como Dora bem justificou aqui ¢ um repasse que vem do governo 

federal e nada mais justo esse reconhecimento com os 

profissionais de satide em relagdo aqui as minhas pautas eu quero 

iniciar agradecendo ao prefeito Simdo por ter atendido uma 

indicagdo minha foi o filtro industrial para a escola Tenente 

Dorgival Galindo a qual eu solicitei em oito de abril de 2025 o 

qual também foi retificado esse mesmo pedido pelo nosso colega 

na época o nosso colega o vereador Ezinho entdo foi um pedido 

nosso que foi atendido o meu através de indicagdo e ele fazendo 

as visitas nas escolas depois de mim entoa ele achou também 

renteara esse pedido meu entdo queria deixar aqui o meu 

agradecimento ao prefeito Simdo ¢ em breve serd instalado eu fiz 

uma indicagio no ultimo dia antes do resseco sobre a iluminagdo 

do perimento urbano do campo do Magé ali td muito perigoso 

nesses dias eu vinha a trinta km e atropelei um cachorro porque 

realmente estd muito escuro vocé ndo consegue ter visdo nenhuma 

das laterais da pista entdo a semana passada eu conversei com o 
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prefeito Simdo e prontamente ele solicitou ao pessoal da 

secretaria de obras que verificasse quantos postes tem ali na quela 

regido para fazer a iluminagdo adequada quero agradecer a 

atencdo dispensada ao meu pedido e agora vou falar um pouco 

sobre a questdo da rua Bruno fez a indicagdo da rua paralela a rua 

Brasilino Baia de Lima e da mesma maneira da rua Brasilino Baia 

de Lima Também tem muitas casas ali também a situagdo ¢ 

precaria sdo poucas muita lama eu também gostaria e ja foi feita 

pelo vereador Nivaldo da padaria essa indica¢do do calgamento e 

sanecamento dessa rua e eu too aqui pedindo ao Prefeito 

reinternado essa indicagdo porque ali também tem muitos 

moradores uma necessidade premente falar também do pedido de 
Bruno ¢ sobre a revitalizagdo das estradas de bom sucesso Lage 

do carrapicho que estive 14 na semana passada eu estive na 

ocasido das reunides das associagdes quero também mandar um 

abrago especial aqui a Jane e a Joelma e também estive semana 

passada no Alverne 14 também a estrada estd precisando de uma 

revitalizagdo e desde ja quero deixar o pedido ao secretario 

Claudio Cotias que adicione essas estradas no percurso no seu 

cronograma sobre as diarias dos motoristas estive falando com o 

prefeito Simdo e ele esta organizando o projeto de lei pra mandar 

pra ca com o reajuste mas justo pra vocés sobre o retroativo dos 

professores ja foi pago de maneira integral entdo foi mas o pedido 

que foi atendido pelo prefeito eu estive agora em julho porque 
apesar de ter sido recesso aqui da cdmara um recesso soi da 

camara nos enquanto vereadores temos andado no municipio 

participado de conferencias eu participei de conferencias para as 

mulheres em 25 de julho e também estive na conferéncia da satide 

em 31 de julho entdo foi muito importante duas conferencias 

sobre tudo pra nés mulheres nesse més estamos no agosto lilas 

que faz mengdo a violéncia contra as mulheres e violéncia 

doméstica contra a mulher que ¢ o aniversario da lei maria da 

penha e 1a foi discutido politicas publicas pra mulher em nivel 

municipal, Estadual e Federal e em relagdo a saude as discussdo 

era voltada para a saude de nosso municipio entdo foi outro 
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momento importante porque tivemos a oportunidade de discuti 

diretamente com a secretaria de saude e com as coordenadoras de 

saude com a diretora do hospital da saide do nosso municipio 

entdo foram momento muito importantes essas conferencias tive 

também nas associagdes como ja falei no bom sucesso Lage do 

carrapicho, socorro e cafundé juntamente com a equipe da 

assisténcia social e gostaria de parabenizar a secretaria Erica 

Galindo juntamente com os coordenadores da coordenadoria da 

mulher do CREAS e do CRAS que estdo fazendo um trabalho 
espetacular levando as informagdes para toda comunidade da 

zona rural e sempre que eu posso estou acompanhando nas 
associagdes o importante que eles levam conhecimentos de 

muitas atividades que sdo desempenhada de equipamentos que 

sdo ligados a assisténcia social e esclarece muitas duvidas entdo 

desde de ja parabenizar a secretaria por essa atitude por fim quero 
deixar aqui uma informagdo muito importante sobre coletas de 

sangue aqui no municipio todas as segundas feiras aqui no 

postinho da rua de Garanhuns no Mag¢ todas as quintas feiras na 

UBS de la ¢ Bonsucesso Lage grande foi feita semana passada ¢ 
junior em Lage grande e com quinze serdo alternadas Lage 

grande e bom sucesso e o pessoal de Lage carrapicho vou 

conversar com Joelma ficar com bom sucesso e a barriguda ainda 

esta pra defini entdo Matheus s6 vou presta um esclarecimento 

aqui sobre uma questdo que esta sendo muito comentada nos 

grupos ¢ minguem tem um posicionamento e eu tenho e no 

esclarecimento da morte do vereador Ezinho publicamente vou 

mim pronunciar hoje como representante Matheus pedi licenca a 

vocé falar do poder legislativo mas isso ¢ uma questdo do poder 

judiciario a policia continua investigando eu tenho ido a delegacia 

eu tenho sempre conversando com os agentes pra quem quer uma 
informagdo da gente o que tem pra ser feito agente estd fazendo 

fez o encaminhamento para o SDS e eu sempre que posso estou 
em contato com os filhos deles eu sempre pergunto e quando 

estou indo a delegacia pra conversar tanto com o delegado como 

com o escrivdo mas eu ndo tenho acesso quero deixar bem claro 
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porque estd correndo em sigilo na justica mas quero dizer a 

populagdo que as investigagdes estdo em andamento tem 

diligéncias que estdo sendo compridas a demora maior porque ja 

passou o prazo do relatorio pelo delegado e o povo esta pedindo 

diringencias o delegado depende do poder judiciario passou o més 

todo de julho em recesso mas eu quero que vocés fiquem muito 

tranquilo que as investigagdes continuam acontecendo e que o 

caso sera solucionado e em relagdo em fazer um protesto estou 

sabendo através do vereador Bruno mas vai ser marcado isso 

ainda e divulgado sobre a questdo da inauguragdo da PE 211 e se 

vocés quiserem fazer o protesto ¢ um ato direito da sociedade em 
protestar em relagdo a isso ¢ uma abertura com a governadora eu 

mim disponibilizo a falar com o prefeito pra que vocés ou o 

representante da comunidade ou até mesmo os filhos da familia 

de Ezinho tenham um momento com a governadora e ¢ isso entdo 

por hoje ¢ s6 eu agradeco e até uma outra oportunidade boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Senhoras e senhores, 

meu muito boa noite. Estamos voltando de recesso hoje, mas nem 

por 1isso nds paramos, estivemos acompanhando umas 

associagdes, conclusio e andamento de algumas estradas, 

principalmente, a de Lage Grande, Carrapicho, Barriguda. Bruno, 

do Pneu até o Carrapicho ja foi concluida, eu estive passando 1a 

hoje pela manha. Gragas a Deus choveu e estd um pouquinho 

ruim, mas foi concluida também, um pedido nosso do pessoal 1a 

da regido, estivemos também acompanhando algumas associagdes 

como ja falei aqui. Estive com o presidente desta Casa, Matheus, 

e com o prefeito Simdo a quem eu quero agradecer a vocés pela 

presenga que foi de grande avalia. Aquele dia 1a, Matheus, porque 

como Manu falou agora a pouco uma conquista nossa ja foi esta 

coleta de sangue no posto da Lage Grande que o prefeito esteve 

naquele dia 14 e se comprometeu de fazer esta coleta e mandar os 

profissionais e a coleta de sangue ja esta acontecendo e eu so 
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tenho a agradecer ao Prefeito, e outra também, vereador Bruno, 

que a gente solicitou foi para que faga um ponto de marcagao la 

para viagens, para exames porque tém muitos ld que ndo 

conseguem vim até a cidade para marcar, ndo tem condigdes 

porque deve gastar uns vinte reais para vim aqui e voltar, muitos 

ndo tém, entdo, pediram ao vereador Junior para eu pedir ao 

prefeito e eu tenho certeza que logo, logo vai se realizar e ele vai 

colocar um profissional para marcar essas viagens e esses exames, 

outro ponto também, presidente Matheus, que foi solicitado foi 

para que nds pudéssemos ajudar junto ao prefeito para que nos 

ajudassemos 14 a eles para concluir a cede da associagdo que hoje 

nds nos reunimos la na pizzaria, num ponto alugado, e o nosso 

prédio esta semiacabado, falta pouca coisa e eu tenho certeza que 

o prefeito vai nos ajudar, Mazé e Bela, com certeza, logo vamos 

concluir, quero agradecer também ao secretario Claudio pelo 

trabalho. Vocé, Claudio Cotias, e toda a sua equipe e ao prefeito 

também por nos escutar e concluirem aquelas estradas daquela 

regido, também ndo poderia deixar de agradecer aqui ao secretario 

Varcondes de esportes pelo trabalho que ele vem fazendo 14 no 

nosso campo de futebol, ja estamos na fase final, Warcondes, 

espero que vocé va la visitar que estamos quase acabando a fase 

final do campo e logo, logo vai ser inaugurado com um grande 

torneio regional, acho que nos proximos quinze dias estaremos 

concluindo os banquinhos de reserva e o resto do vestuario, entdo 

fica 0 meu agradecimento a vocé, Varcondes, e ao prefeito Simao 

pelo apoio, foi falado aqui sobre a agua da Barriguda, eu me 

lembro muito bem que no ultimo mandato nosso eu fiz aqui uma 

indicagdo, peguei um abaixo assinado da turma todinha da 

Barriguda, S3o Luiz, Lagoa Seca, quilombolas, Lage do 

Carrapicho e entreguei na mao da nossa governadora e ela se 

comprometeu de olhar com carinho, entdo, cabe agora a nos 

vereadores irmos até a nossa deputada e ver se ela consegue 

marcar uma Vvisita a nossa governadora e nds irmos atras desta 

agua para aquela regido. Tenho informagdes que o projeto esta 

pronto, falta s6 um empurrdozinho e conversar com a 
L 
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governadora e o pessoal da Compesa. O Sr. Vereador Junior 

Edson Gomes da Silva concede a parte ao Vereador Bruno e o 

mesmo disse: Obrigado, Vereador Junior, Inclusive naquele 

tempo que vocé pediu as assinaturas eu solicitei por meio de 

oficio para dr. Igor que era funcionario da Compesa. Inclusive, 

gragas a Deus, com todo o apoio da questdo desses canos que vai 

beneficiar a Pindoba agora. E dr. Igor mais uma vez na influéncia 

ajudando a populagdo alagoinhense. Ja levou agua do Periperi. 

Dai ja foi solicitado que a dgua no s6 beneficiasse a Barriguda, 

mas também que beneficiasse o distrito de Perpétuo Socorro que 

ai seria um projeto mais interessante, que beneficiaria quantas 

pessoas? Nos sabemos que agua ¢ vida. O Sr. Vereador Junior 

Edison Gomes da Silva volta seu pronunciamento: Mas a gente 

ja vem nessa luta desde do outro ano, informagdes que eu tenho, 

Bruno, que a dgua que vai para Socorro vai por 1a. O projeto esta 

pronto e que vai atender toda a regido ali, Barriguda, 

Quilombolas, Lagoa Seca, quem sabe até ramar para Lage do 

Carrapicho com sucesso ¢ ali segue pelo Campo do Maggé. Vai ser 
muito bom para aquela regido, e também parabenizar aqui os 

colegas vereadores pela consciéncia ao prefeito de tirar da pauta o 

projeto dai que teve umas coisinhas que ndo estavam encaixando 

que poderiam prejudicar os nossos professores, entdo, parabéns a 

todos aqui e fiquem todos com Deus, até a proxima semana se 

Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, esse recesso foi 

proveitoso e eu tive o privilégio e visitei algumas secretarias do 

nosso municipio. Visitei a secretaria de saude, visitei o hospital, 

visitei a secretaria de cultura que quero desde ja dar os parabéns 

ao prefeito Simdo e dar os parabéns a todos envolvidos nas 

festividades juninas do nosso municipio que resgatou, gragas a 

Deus, a cultura do nosso municipio que foi a palhoga, e eu fiz o 

pedido a Diego, Sukita, que essas tendéncias exista até dezembro 

e em dezembro com vida e com saude para todos nos e para 
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populagdo voltassem os botequinhos que era de palha, e isso ¢ 

muito importante porque eu tenho um conhecimento e muitas 

pessoas me falam e pedem “Marcos, por que o prefeito ndo 

resgata essa cultura?”, pessoas de Recife e de outras cidades que 
vem para Alagoinha s6 para ver essa cultura. Entdo, isso ¢ muito 

importante e eu acredito que se Deus quiser as pessoas, tanto o 

prefeito, como o secretario vao olhar com carinho e vao trazer de 

volta esses botequinhos para que as pessoas possam voltar para a 

nossa terra rever novamente a cultura que marcou geragdes e que 

se Deus quiser vai marcar também outras geragdes. E a secretaria 

de satide me explicou algumas coisas, eu fiquei inteirado de 

alguns problemas que as pessoas vinham relatar para mim e dai eu 

ndo posso de forma nenhuma julgar as pessoas. A gente tem que 

ir até o secretario, se no caso, até o prefeito para primeiro a gente 

tirar uma conclusdo e a gente saber do que se trata aquilo dali para 

que primeiro a gente ver uma solugdo para que a populagdo seja 

bem assistida da melhor forma possivel. Entdo, parabéns a 

secretaria, ela me atendeu muito bem, a diretora do hospital 

também me atendeu muito bem, e a Diogo também que me 

recebeu muito bem na secretaria, e a Claudio que eu topei com 
ele, na linguagem mais matuta, a gente no caminho do Periperi, 

ele estava fazendo uma obra e eu falei para ele da importancia de 

concluir aquela estrada que eu fiz uma indicagdo aqui e ele falou 

que estava sendo rogada e que em brevemente seria concluida 

aquela estrada porque da mais sustentabilidade as pessoas, as 

pessoas tém mais estradas mais confortdveis no municipio, e 

também a estrada que liga ao Periperi, ele falou que logo, logo 

também vai dar inicio para que seja concluida e melhorar mais 

ainda o fluxo de carros e etc, da populagdo, a gente fica feliz por 

algumas atitudes feitas no nosso municipio, mas também a gente 

escuta uns comentarios desnecessarios no nosso municipio, 

comentarios esses, Sukita, que infelizmente me fortalecem mais 

ainda, mas coisas que ndo aconteceram, como disseram, as 

pessoas falaram e relataram que eu tinha conversado com o 

prefeito Simao e que tinha recebido um Pix altissimo para elogiar 
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ele aqui na tribuna, isso € uma coisa fora de ética, é uma coisa que 

ndo tem cabimento, e eu acho que as pessoas do nosso municipio, 

ou politicos, ou sem ser politicos, eu acho que eles tem que ver 

primeiro, a gente ndo deve julgar a ninguém, para a gente julgar, 

s6 que ficou para julgar foi Deus mais ninguém, entdo, eu ndo tive 

ainda conversa com Simdozinho, estou dizendo “ainda” porque 

pode ser que tenha uma conversa amanha ou depois, nio sei, mas 

eu ndo tive nenhuma conversa, as minhas contas bancarias estdo 

abertas para justi¢a, para qualquer pessoa, entdo, ndo recebi Pix 

nenhum do Prefeito, eu acredito que talvez algumas pessoas 

podem se sentirem incomodadas porque eu elogiei o ex-prefeito 

aqui, Uilas, pela conquista que ele fez que foi junto com toda a 

bancada de vereadores da conclusdo desse asfalto que liga 
Alagoinha ao distrito Perpétuo Socorro, entdo, acredito que talvez 

alguém se incomodou com relagdo a isso, ndo sei quem, e saiu 

com essas conversas desnecessarias via whatsap e chegou até a 

mim, mas isso ndo procede de forma nenhuma e que se 

procedesse, vamos sentar, vamos conversar € vamos buscar o 
melhor para o nosso municipio e o melhor para atender a nossa 

populagdo, porque Marcos de Esmeralda estd aqui na Camara de 

Vereadores para ajudar essa Casa, ajudar o presidente e ajudar o 

municipio, jamais eu vou aprovar um projeto aqui que seja, ou 

que eu veja que seja inconveniente ou que venha a prejudicar a 

populagdo, entdo, os projetos que entram nessa Casa se for para 
atender a populagdo da melhor forma possivel, pode ter certeza, ja 

disse em outras sessdes, Marcos de Esmeralda aprovara todos os 

projetos nessa Casa vinda do prefeito para beneficiar a populagéo, 

entdo eu quero deixar registrado, mais uma vez, que aconteceu 

essa questdo desses discursos que ndo tem fundamento. E também 

umas pessoas disseram que jamais o prefeito faria essas 

indicagdes acontecerem, eu quero deixar bem claro para 

populagdo que gragas a Deus Marcos de Esmeralda hoje esta 

exercendo a fungdo de vereador, mas esta exercendo a fungio de 

vereador com conhecimento. Eu tenho conhecimento a nivel do 

governo do estado, a nivel do governo federal. Gragas a Deus, 
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Deus colocou Movimento pro-Alagoinha dentro do nosso 

municipio para fortalecer mais ainda a nossa populagdo e eu tenho 

certeza que se por acaso, que eu acho que isso ndo vai acontecer, 
que até falaram, Bruno, que aquela indica¢do que eu fiz daqui: 
aquele ponto para as criangas na Lage do Carrapicho que ficam no 

sol quente, na chuva, vocé sempre trafega por ali e vocé ver que 

realmente é necessario. E disseram que jamais o prefeito fara, mas 

eu quero deixar bem claro: se o prefeito esse ano, ele ndo fizer, 

pode ter certeza absoluta que a partir do ano que vem logo no 

primeiro semestre Marcos de Esmeralda junto com os 

conhecimentos ¢ com o Movimento pro-Alagoinha ird fazer. 

Entdo eu ndo me preocupo com relagdo a isso. O que eu quero 

aqui ¢ ajudar a administragdo do prefeito, o que eu quero ¢ que as 

pessoas se derem bem. Eu nio estou preocupado com indicag¢des 

que eu faga nessa Casa e que as pessoas comentem e digam que o 
prefeito ndo vai fazer. Eu acredito que isso ndo ¢ da indole dele. 
Eu conhego Simdo, certo? Tenho admiragdo pela pessoa dele. 
Hoje estou conhecendo ele na fung¢do de politico, de prefeito. E eu 

tenho certeza que jamais ele vai se furtar a uma coisa tdo pequena 

dessa, mas eu quero deixar registrado que se isso acontecer, pode 

ter certeza que Marcos de Esmeralda e o Movimento pro- 

Alagoinha tomara a frente e realmente vai fazer e vai ser 

concluido e vai ser colocado em pratica. E convido essa Casa e o 

prefeito para também participar, porque ajuda o municipio, ajuda 

o prefeito e ajuda a populagdo, entdo, a gente estd aqui para a 

gente ajudar, para a gente construir, Marcos de Esmeralda, Bruno, 

Sukita ou qualquer um vereador, ou o presidente dessa Casa nio 

faz nada sozinho. No6s fazemos as coisas em conjunto. Nos 

fazemos as coisas compartilhando e buscando algo para atender a 

populagdo. Entdo, era isso que eu queria relatar, dizer para as 

pessoas que fiquem tranquilas porque estou aqui exercendo essa 

fungdo até o dia que Deus nos permitir, nés temos que pedir satide 

a Deus, a prote¢do de Deus para que Deus dé vidas a todos nos e a 

gente deixa o nosso legado, como a minha méae Esmeralda, deixou 
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o legado dela na fungdo de professora, quero saldar Geralda a 

vocé e a todas as professoras, parabéns pela luta que vocés vem e 

contem sempre com Marcos de Esmeralda, contem sempre com o 
nosso mandato, estamos a disposi¢do para buscar sempre o 

melhor para atender a toda a classe dos professores. Entdo, a 

minha mae deixou um legado, Marcos de Esmeralda também vai 

deixar o legado se Deus quiser, entdo, ja trouxemos coisas para ca 
muito importantes para 0 nosso municipio que ninguém vai 

apagar que ¢ o auxilio-moradia, como também ndo vai apagar o 

que o ex-prefeito Uilas fez que foi juntamente com vocés que foi 

esse asfalto, quero so registrar aqui, quero mandar um abrago para 
o dr. Jodo Prudéncio, para o delegado Rossine, para o delegado 
Israel, para dr. Rodrigo Rua e todas as pessoas que estdo nos 

acompanhando, Obrigado. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 16" Sessdo Ordindria 

da Casa Legislativa Manoel 1zidoro Sobrinho, informando que 

a 17* Sessdo Ordinaria sera no dia 12 de Agosto de 2025, terca- 

feira no horaria regimental. Eu 1° 

Secretaria, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 5 de Agosto de 2025. 

Sérgio Matheus Inicio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

L 
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